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ATA DA 5a REUNIAO ORDINARIA DA CAMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA DO ANO DE 2021.

AO 10 (PRIMEIRO) DIA DO MÊS DE MARÇO DE 2021
(DOIS MIL E VINTE E UM), ÀS 20:00 (VINTE) HORAS,
COM A PRESENÇA INICIAL DO NÚMERO DE,
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUORUM
REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU,SOB
A PROTEÇÃODE DEUS, ABERTA A PRESENTEREUNIÃO.
DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE,
AUTORIZOU O 10 SECRETARIO A FAZER A LEITURA DA
ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL, APÓS LIDA, FOI
COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO NÃO HOUVESSE
QUEMQUISESSE DISCUTÍ-LA, FOI A MESMA POSTA EM
VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE E
ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA. DANDO
CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU
O 1° SECRETÁRIOA FAZERA LEITURA DO EXPEDIENTE,, ,
QUE CONSTOU DA SEGUINTE MATERIA: OFICIO GP N°
052/2021, ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO,
ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI NO 004/2021,
ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO, EMENTA:
"REGULAMENTA A CONCESSÃO DE DIÁRIAS AOS, ,
SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAIS E DA OUTRAS
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PROVIDENCIAS." OFICIO GP N° 051/2021, ORIUNDO
DO PODER EXECUTIVO, ENCAMINHANDO O PROJETO
DE LEI N° 005/2021, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, EMENTA: "FIXA VALOR PARA PAGAMENTO
DE OBRIGAÇÕES DE PEQUENO VALOR/RPV
DECORRENTESDE DECISÕES JUDICIAIS, NOS TERMOS
DO ART. 100, PARÁGRAFOS3° E 4° DA CONSTITUIÇÃO
FEDERAL". CONCLUÍDA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O
SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS,
VEREADORE~ NINGUEM QUERENDO FAZER USO DA
MESMA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO 1°,
SECRETARIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA, DOS
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VEREADORES. FEITA A CHAMADA, CONSTATOU-SE A
PRESENÇA DE TODOS OS VEREADORE~ CONFORME
REGISTRADO NO LIVRO DE PRESENÇA. EM SEGUIDA O
SENHOR PRESIDENTE FEZ A LEITURA DA PORTARIA N°
254/2021, ONDE O PREFEITO MUNICIPAL RESOLVE:
EXONERAR A SRA. MARILEIDE ROSENDO DE
ALBUQUERQUE E TORNAR SEM EFEITO, A PORTARIA DE
N0 236/2021. DANDO PROSSEGUIMENTO O SENHOR
PRESIDENTE, FEZ A LEITURA DO EDITAL DE
CONVOCAÇÃO, DATADO DE 25 DE FEVEREIRO DO
CORRENTE MÊS E ANO, CONVOCANDO OS VEREADORES
PARA FAZER A ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA

A ' ACAMARA MUNICIPAL TIMBAUBA, PARA O BIENIO DE
2023/2024, QUE DE ACORDO COM A LEI ORGÂNICA E- ,
O REGIMENTO INTERNO A VOTAÇAO SERA ABERTA E
NOMINAL, ONDE SE PROCEDEU A ELEIÇÃO FICANDO
DA SEGUINTE FORMA, PARA PRESIDENTE: O
VEREADOR JOSINALDO BARBOSA DE ARAÚJO, OBTEVE,
11 (ONZE) VOTOS, O VEREADOR JOSE DO NASCIMENTO
MUNIZ DE ANDRADE FILHO OBTEVE 01 (UM) VOTO, E
A VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA
SILVA DE SANTANA, OBTEVE 01 (UM) VOTO. PARA 1°
VICE-PRESIDENTE: A VEREADORA MARILEIDE
ROSENDO DE ALBUQUERQUE, OBTEVE 11 (ONZE), E 2
(DOIS) VOTOS EM BRANCO. PARA 2° VICE-
PRESIDENTE: O VEREADOR JOSÉ BERNARDO DE
FARIAS, OBTEVE 11 (ONZE) VOTOS, E 2 (DOIS) VOTOS
EM BRANCO. PARA la SECRETARIA: O VEREADOR
EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA, OBTEVE 11
(ONZE) VOTOS, E 2 (DOIS) VOTOS EM BRANCO. PARA
2a SECRETARIA: O VEREADOR TARCÍSIO BATISTA DA
SILVA, OBTEVE 11 (ONZE) VOTOS, E 2 (DOIS) VOTOS
EM BRANCO. TERMINADA A VOTAÇÃO E APURADOS OS
VOTOS, O SENHOR PRESIDENTE PROCLAMOU ELEITA A
MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
TIMBAÚBA, PARA O BIÊNIO 2023/2024, JOSINALDO



BARBOSA DE ARAÚJO - PRESIDENTE; MARILEIDE
ROSENDO DE ALBUQUERQUE - la VICE - PRESIDENTE;
JOSÉ BERNARDO DE FARIAS - 2° VICE - PRESIDENTE;
EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA - la SECRETÁRIO
E TARCÍSIO BATISTA DA SILVA - 2° SECRETÁRIO.
DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE
AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DA
ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU DAS SEGUINTES
MATÉRIAS: PROJETO DE LEI N° 001/2021, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE, "INSTITUI O
PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS
TRIBUTÁRIOS E NÃO TRIBUTÁRIOS (REFIS 2021) DO, , ,
MUNICIPIO DE TIMBAUBA". NESTE MUNICIPIO EM 2°
DISCUSSÃO E EM 2° VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-
LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO FOI O MESMO APROVADO
POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N° 002/2021, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "ALTERA OS
ARTS 1°, CAPUT, E 7°, DA LEI MUNICIPAL N°
3.052/2020, JUNTAMENTE COM O SUBSTITUTIVO A,
ELE APRESENTADO". NESTE MUNICIPIO EM 2°
DISCUSSÃO E EM 2° VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM- - 'DISCUSSAO, NAO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-
LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO FOI O MESMO APROVADO
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 006/2021, DE
AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, FAZ APELO AO EXMO. PREFEITO
MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE, PARA QUE
SEJA ESTENDIDA A PRORROGAÇÃO DA ISENÇÃO DE- -,CONTRIBUIÇAO DE ILUMINAÇAO PUBLICA AOS
CONSUMIDORES QUE SE ENQUADREM NO QUESITO, ,
BAIXA RENDA. NESTE MUNICIPIO EM UNICA
DISCUSSÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM
VOTAÇÃO FOI O MESMO APROVADO POR
UNANIMIDADE. CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA, O
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SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS
VEREADORESPRESENTES,FAZENDO USODA MESMA, O
VEREADORJOSÉDO NASCIMENTO MUNIZ DEANDRADE
FILHO, QUE DISSE O SEGUINTE: MINHA VINDA A ESTA
TRIBUNA É PARA FALAR SOBRE A ENTREVISTA DO SR.
PREFEITO DE NOSSA CIDADE, QUE FALOU EM SUA, ,
EMISSORA DE RADIO NOVA TIMBAUBA FM, ENTRE
TANTOS ASSUNTOS, SOBRE OS VEREADORES DA
OPOSIÇÃO. O QUE ESSESVEREADORESTÊM PARA DAR
AO POVO DE TIMBAÚBA? QUERO DIZER SENHOR
PREFEITO, QUE TEM, E VOU DAR EM ESPECIAL AOS
1.038 (MIL E TRINTA E OITO) ELEITORES QUE
VOTARAM EM MIM, A GARANTIA E A CONFIANÇA. ELES
NUNCA VÃO VER ESSE SIMPLES VEREADOR PASSAR,
PELA VERGONHA DA POLICIA FEDERAL PULANDO O
MURO DA MINHA RESIDÊNCIA E A INVADINDO. O
SENHOR PREFEITO TAMBÉM FALOU MUITO SOBRE OS
NOVE MILHÕES QUE VEIO PARA O COVID-19 NO ANO
DE 2020, QUERO DIZER AO SENHOR QUE INVESTIGUE
SE ESSEDINHEIRO FOI BEM EMPREGADOOU NÃO, SE
NÃO FOI, FAÇA UMA DENÚNCIA, POIS, COM CERTEZA
QUEM FAZ COISA ERRADA TEM QUE PAGAR E SER
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PUNIDO. VOSSA EXCELENCIA TAMBEM FALOU QUE O
PALANQUE FOI DESMONTADO, ENTÃO, DIGA ISSO AO
PESSOAL QUE TRABALHA NO CARRO PIPA. FUI
CHAMADO NA ÚLTIMA QUINTA-FEIRA NO SÍTIO DOS
BODES, POIS OS MORADORES ESTAVAM
REIVINDICANDO O CARRO, QUE, SEGUNDO
INFORMAÇÃO PASSA VÁRIAS VEZES E NÃO ABASTECE
AS CASAS QUE VOTARAM EM MIM E EM ULISSES
FELINTO FILHO. EM SEGUIDA FEZ USO DA PALAVRA O, ,
VEREADOR GLEBSON MARCIO BARBOSA DE ARAUJO,
QUE FALOU O SEGUINTE: VENHO FALAR A RESPEITO
DA INDICAÇÃO 005/2021 QUE APRESENTEI HOJE,
ONDE EU SUGIRO AO SENHOR PREFEITO DO

MUNICÍPIO QUE ENVIE UM OFÍCIO A;EL~OM Ot



OBJETIVO DE DEMOSTRAR INTERESSE EM RECEBER
DOAÇÕES DA NEOENERGIA DE GELADEIRA PARA
ARMAZENAR VACINAS, LÂMPADAS ECONÔMICAS PARA
TODAS AS UNIDADES DESAÚDE EATÉ RESPIRADORES,
PORÉM SE FAZ NECESSÁRIO QUE O MUNICÍPIO
ENCAMINHE O OFÍCIO. É INTERESSANTÍSSIMO QUE
NÓS, INDEPENDENTE DE SITUAÇÃO OU OPOSIÇÃO,
PRINCIPALMENTE NESSEMOMENTO DE ADVERSIDADE
E DIFICULDADE QUE PASSA O NOSSO POVO, UNIRMOS
FORÇAS PARA QUE CADA UM POSSA TRAZER ALGO
PARA AGREGAR. ESTIVE CONVERSANDO COM UM
AMIGO, DEPUTADO FEDERAL, A RESPEITO DE NOS
AJUDAR COM RECURSOS, E ELE DISSE QUE ESTÁ SE
MOVIMENTANDO PARA VIABILIZAR UM RECURSO NA
ORDEM DE UM MILHÃO DE REAIS. HOJE, ACOMPANHEI
A REELEIÇÃO DO ATUAL PRESIDENTE, O VEREADOR
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JOSINALDO BARBOSA DEARAUJO, EQUERO REGITRAR
UM APELO A VOSSA EXCELÊNCIA E A MESA QUE FOI
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ELEITA PARA MAIS UM BIENIO PARA QUE, PROCURE
SEMPREHARMONIA NESTA CASA EQUE, JAMAIS DEIXE
QUE SE REPITA O QUE ACONTECEU NA LEGISLATURA
PASSADA. TAMBÉM FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR
RONALDO GOMESDA SILVA, NOS SEGUINTES TERMOS:
VENHO A ESTA TRIBUNA PARA DIZER QUE O PREFEITO
MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE, ELEITO, ,
PREFEITO DO MUNICIPIO DE TIMBAUBA, O QUAL CABE
UNICAMENTE AO MESMO SIM, AS PESSOAS QUE
OCUPAM OS CARGOS COMISSIONADOS E OS CARGOS
DE CUNHO DE CONTRATAÇÃO. ESTOU DIZENDO ISSO
PARA ME REPORTAR A FALA DO VEREADOR JOSÉ DO
NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO, POIS, AS
VEZES VEREADOR, AS INFORMAÇÕES CHEGAM DE
MANEIRA ERRADA AO NOSSO CONHECIMENTO.
RECENTEMENTE O PREFEITO FEZ UM TRABALHO DE- ,
DESASSOREAMENTO NO POÇO DE SAO JOSE DO
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OS QUE NÃO VOTARAM NELE LÁ, NÃO TERIA FEITO
ESSETRABALHO. UMA DAS BANDEIRAS DO PREFEITO
QUANDO CANDIDATO FOI QUEMUDARIA AS ESTRADAS
VICINAIS DO NOSSO MUNICÍPIO NO QUE TANGE A
ZONA RURAL, NÃO ACREDITO VEREADOR, QUE ELE IRÁ
DEIXAR DE FAZER POR ESTEMOTIVO. VAI FAZER SIM!
ENTÃO, EU GOSTARIA QUE VOSSA EXCELÊNCIA
PROCURASSEVER COM VERACIDADE ESSA QUESTÃO.
ESTÁ AQUI A VEREADORA MARILEIDE ROSENDO DE,
ALBUQUERQUE E, EU IREI COBRA-LA SOBRE ESSA
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QUESTAO, E ELA JA DISSE QUE IRA SABER QUEM, - ,
ESTAVA RESPONSAVEL PELA DISTRIBUIÇAO DE AGUA
E SE FEZ ISSO. EU FUI TESTEMUNHA OCULAR QUE, NA
GESTÃO PASSADA NÃO SÓ ÁGUA COMO TAMBÉM
OUTRAS COISAS, MAS VEREADOR, PODE TER CERTEZA
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QUE, NAO SO VOSSA EXCELENCIA, COMO NOS
SEREMOS CANAIS PARA O PROPÓSITO DE SERVIR O
POVO. EM SEGUIDA FEZ USO DA PLAVRA A
VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA
SILVA DE SANTANA, NOS SEGUINTES TERMOS: A
MINHA VINDA ESTA NOITE A TRIBUNA DESTA CASA, É
QUE, HOJE PELA MANHÃ, DEI ENTRADA EM UM
REQUERIMENTO, COMOO SENHOR PRESIDENTE FALOU
QUE SERÁ LIDO NA PRÓXIMA REUNIÃO, ESSE MEU
REQUERIMENTO VEM SOLICITAR MAIS UMA VEZ
MÉDICOS PARA OS PSF'S DE OUTRAS COMUNIDADES.
SEMANA PASSADA SOLICITEI MÉDICOS PARA O
OSANAN, VILA CRUANGI E ALTO DA INDEPENDÊNCIA,
E HOJE, FAZENDO OUTRAS VISITAS INFELIZMENTE
ENCONTREI MAIS TRÊS POSTOS DE SAÚDE SEM
MÉDICOS. DOS DEZ POSTOS QUE VISITEI, SEIS
ENCONTRAM-SE SEM, MAS, TENHO A CERTEZA QUE O
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE
IRÁ SENSIBILIZAR-SE COM ESSA SITUAÇÃO E VAI
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AGILIZAR O MAIS RAPIDO POSSIVEL. ESTIVE TAMBEM
NA UPA E ENCONTRA-SE DA MESMA FORMA, SEM
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MEDICO PARA ATENDER AS SUSPEITAS DE COVID-19
E, HOJE CHOVEU E AS TENDAS NÃO ESTAVAM EM BOAS
CONDIÇÕES. EM RELAÇÃO AO POSICIONAMENTO DO, , ,
NOSSO GESTOR NA RADIO TIMBAUBA FM, EU ATE
PONDERO ALGUMAS SITUAÇÕES E ALGUMAS
POSIÇÕES, A SEMANA PASSADA EU NÃO FALTEI COM
RESPEITO AO MESMO, SOLICITEI EM MINHA FALA
DIZENDO QUE ENTENDIA QUE ERA POUCO TEMPO E
QUE, O PREFEITO ESTAVA ARRUMANDO A CASA.
ENTÃO, INDEPENDENTE DE SER OPOSIÇÃO OU
SITUAÇÃO EU TENHO CERTEZAQUE TENHO CUMPRIDO
O MEU PAPEL NESSACASA, ELE FOI MUITO INFELIZ EM
SUA FALA EM DIZER QUE EU QUERO APARECER E SE
PARA APARECER É SOLICITAR MELHORIAS PARA O
POVO, EU VOU APARECERMUITO MAIS. QUERO DIZER
QUE NÃO ME INTIMIDO, IREI CONTINUAR FAZENDO O
MEU PAPEL, E NÃO FALTAREI COM RESPEITO. SENDO
ASSIM, QUERO PEDIR QUE ME RESPEITE ASSIM COMO
EU VOS RESPEITO, POIS ANTES DE SER VEREADORA
DESTE MUNICíPIO EU SOU MULHER. O SENHOR
PRESIDENTE VOLTOU A FACULTARA PALAVRA, ECOMO
NINGUÉM PRETENDESSE FAZER USO DA MESMA, O
SENHOR PRESIDENTE JOSINALDO BARBOSA DE
ARAÚJO, DISSE O SEGUINTE: NESSEMOMENTO QUERO
AGRADECERAOS ONZE VOTOS QUE RECEBEMOSNESSA
NOITE, EU E A MESA DIRETORA QUE VAMOS
ADMINISTRAR A CASA. TENHO CERTEZA DO MEU
DEVER CUMPRIDO COMO PRESIDENTE, SEI QUE AS
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VEZES HA DISCORDANCIAS, E ISSO E O PARLAMENTO!
HÁ MOMENTOS QUE OS ÂNIMOS SE ALTERAM, MAS O
SER HUMANO TEM QUE SABER, NO LINGUAJAR
POPULAR, "BAIXAR A BOLA". ALGUMAS VEZES
EXTRAPOLEI OS LIMITES, MAS NA HORA DE "BAIXAR A
BOLA", BAIXEI! ANALISEI OS ERROS PARA QUE NÃO
SE REPITAM, E COMO DIZ O VELHO DITADO: "O
ERRADONÃO ERRAR É PERMANECERNO ERRO". EU SÓ



,
TENHO A AGRADECER A DEUS E AQUELES QUE AQUI
PASSARAM EME ELEGERAMPARA O QUINTO MANDATO
DE VEREADOR E DE PRESIDENTE DA CÂMARA, DE 2015
PARA 2016, 2017 PARA 2018, 2019 PARA 2020, 2021
PARA 2022 E AGORA, 2023 PARA 2024. TENHO
CERTEZA QUE SOU DEFENSOR DO PODER
LEGISLATIVO, APRENDI COM MEU IRMÃO, PAI DO, ,
VEREADOR GLEBSON MARCIO BARBOSA DE ARAUJO,
QUE TEMOS QUE DEFENDER O PODER LEGISLATIVO E
NÃO DEIXAR ACONTECER O QUE ACONTECEU NA
LEGISLATURA PASSADA. EM SEGUIDA, DEU POR
ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO, CONVOCANDO A
PRÓXIMA PARA O DIA 03 DE MARÇO DE 2021, NO
HORÁRIO REGIMENTAL. ENIVALDO PAULINO DA
SILVA, LAVROU A PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA,
DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS
MEMBROS DA MESA.

10 SECRETÁRIO

2° SECRETÁRIO
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